

## CBA最前线

# 兵无常势 水无常形 辽篮变阵收获43分大胜

本报记者 李翔

虽然首节落后,但这并不妨碍辽宁男篮继续连胜脚步。12月7日,凭借12人登场,11人得分,6人得分上双的表现,辽篮以123:80轻取江苏队,球队在收获六连胜的同时,也可以以一个相对愉快的心情,迎接9日与强敌新疆队的硬仗。

在第一阶段与江苏队的本赛季首次交手中,辽篮曾以107:86轻松获胜。但和一个多月前相比,江苏队阵容已经从全华班变成了双外援,其中小外援威尔斯更是令辽篮颇为忌惮。要知道,威尔斯上赛季

代表浙江广厦队只打了11场比赛,辽篮就遇到了两次,威尔斯那两场比赛分别砍下36分和38分,给辽篮留下了非常深刻的印象。因此,能否限制住威尔斯,成为辽篮此役能否获胜的关键。

正是在这样的思路之下,主教练杨鸣做出了一次大胆的变阵,年轻后卫郭艾伦CBA生涯第一次首发出场,唯一的任务就是“锁死”威尔斯。尽管经验略显稚嫩的郭艾伦在第一节就吃到3次犯规,但他很好地展示了消耗威尔斯的任务。在上半场就

得到16分的情况下,随着体能下降,威尔斯在下半场命中率开始下滑,只得4分。

值得一提的是,乔纳森·西蒙斯也加入了防守威尔斯的“车轮战”,尤其在第二节和第三节,他与威尔斯多次对位,比较好地完成了教练组交给他的防守任务。事实上,西蒙斯是一名非常擅长防守的球员,他在比赛中防守的投入程度与上赛季的史蒂芬森不可同日而语,在此役对他的使用上,辽篮教练组也显示出了很强的灵活性。

为了让他尽快熟悉球队的防守体系,在第四节比赛胜负已失去悬念的情况下,辽篮主帅杨鸣并未按惯例把外援全部撤下,而是让西蒙斯留在球场上参与全队防守。在守联防时,西蒙斯还不太适应,多次出现跑错位置的情况,杨鸣为此还专门在一个回合里将他换下,在讲解战术之后又重新让他出场。因此,本场比赛对于西蒙斯的意义,恐怕不在于他得到了登陆CBA以来单场最高分20分,而是距离真正意义上融入球队又迈进了一步。

## 丛明晨 又显杀手本色

本报记者 李翔

7日的比赛,辽宁男篮之所以能够以43分的巨大优势取胜,三分球是一个决定性的因素,因为在这项统计上,辽篮赢了对手39分。全场比赛,辽篮三分球37投18中,命中率48.7%。

在三分球上,辽篮之所以能占据这么大的优势,很大程度上要归功于丛明晨。全场比赛,丛明晨三分球9投7中,他一个人命中的三分球,就超过了江苏队全队的总和。如果不是辽篮在第四节把主要精力放在了帮助西蒙斯融入球队上,以丛明晨火热的手感,或许有希望打破此前在与广州队比赛时单场命中10个三分球的个人CBA生涯纪录。即便如此,丛明晨还是砍下全场最高的21分,同时正负值达到39。也就是说,当他在球场上时,辽篮一共净胜对手39分。

实际上,从明晨本赛季开局阶段有些慢热,揭幕战面对天津队,丛明晨颗粒无收。第二场比赛面对山东队时,从明晨又用一种尴尬的方式“帮助”主教练杨鸣登上了热搜。但在振作起来之后,从明晨很快找到了去年夏天时的感觉,11月9日面对广州队,丛明晨三分球14投10中,砍下职业生涯单场最高的33分,从而宣告这位辽篮射手的“王者回归”。时至今日,在15场比赛中,从明晨三分球命中率达到45%,场均命中1.9个三分球,均为职业生涯新高。对丛明晨来说,接下来最主要的任务就是将这样的状态延续下去,成为辽篮外线稳定的得分点。



左上图:郭艾伦(右)在比赛中投篮。  
左下图:梅奥(中)在比赛中进攻。右图:  
主教练杨鸣大胆变阵,辽篮收获43分大胜。

本版照片由新华社提供



## 高诗岩到山东队当“大腿”

本报记者 李翔

从比赛开始用一个三分球为球队打开得分账户,到最后时刻用稳定的四罚四中终结比赛,高诗岩用这种方式做到了“善始善终”。12月7日,凭借高诗岩35分、17次助攻的超大号两双表现,山东队以111:105力克吉林队。

应该说,高诗岩此役的华丽数据存在客观因素,毕竟吉林队是全华班球队,山东队外援出场只能执行四节二人次的政策。在此情况下,山东队轮休了哈里斯,只用哈德森一名外援迎战。遗憾的是,老哈显然还没有从上一场比赛三分球13投1中的糟糕手感中恢复,在19

分钟的出场时间里,三分球6投0中,两分球3投1中,仅得到4分,而且还出现了两次失误。所以在第四节开局阶段被吉林队追平比分后,主教练巩晓彬干脆撤下哈德森,用全华班打完了余下的比赛。

在外援不给力的情况下,山东队只能依靠国内球员站出来才能赢下比赛。全场比赛,陈培东和王汝恒两位国内后卫分别得到14分和11分,各送出4次助攻,表现也非常出色,只是和高诗岩相比,这样的数据确实有些黯淡无光。在比赛中,高诗岩显示出了全面的进攻能力,无论突破上篮还是急停跳投,

都令对手防不胜防,尤其三分球5投4中,而山东队全队才投进8个三分球。

在辽宁男篮效力的四个赛季中,高诗岩场均助攻最高的赛季也只有2.3个。这主要是因为有郭艾伦和赵继伟在,高诗岩只能担当球队的第三控卫,不代表他能力不行。所谓“树挪死,人挪活”,本赛季加盟山东队之后,高诗岩得到了充分的信任,15场比赛14场获得首发,在球队球权分配中仅次于外援。特别是在本场比赛外援状态低迷时,高诗岩彻底接管比赛,有机会得分就自己进攻,队友机会更好就

合理分球,无论内线的陶汉林还是外线的王汝恒,“吃饼”都吃得舒舒服服,这不能不说高诗岩的功劳。

值得一提的是,上一轮与江苏队的比赛,高诗岩本赛季迄今为止唯一一次没有首发,结果他替补出战45分钟,得到10分、11个篮板和10次助攻,这不仅是他个人职业生涯第一次获得三双,也是本赛季国内球员得到的第一次三双。虽然只差3个篮板,高诗岩没能实现“背靠背”三双,但能够用刷新职业生涯单场得分和助攻纪录的表现帮助球队获胜,这场比赛同样是一场值得高诗岩纪念的比赛。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

### 白俊才、董小凤集资诈骗;张义海、毛寿增等非法吸收公众存款案清退返款公告

丹东路向西行200米),联系电话:18245092473

工作时间:2020年12月8日至12月24日(节假日正常办公),上午8:30到11:30,下午13:30到17:00。

#### 四、注意事项

(一)集资参与人本人到现场办理,需携带身份证原件。

(二)集资参与人已死亡,继承人办理需提供资料如下:1.继承人身份证件;2.集资参与人户籍所在地公证处出具的继承权公证书,多名继承人的,指定1人领取返款并出具公证书;3.法院生效判决,需提供原件,判决多人继承权,所有继承权利人指定1人领取返款并出具公证书。

(三)集资参与人不能到现场办理相关事宜,由代理人代为办理的,需提供资料如下:1.代理人身份证件;2.集资参与人户籍地或居住地公证处出具的代理公证书。

(四)做好防疫防护,扫码、测温、佩戴口罩。

(五)禁止聚集、喧哗,聚众闹事,遵守秩序。

绥化市防范和处置非法集资工作领导小组办公室  
2020年12月8日

### 生死战3:1胜浙江队

## 辽宁女排挺进本赛季联赛六强

**本报讯** 记者朱才威报道 赢两局球、赚取1分即出线,否则就将被淘汰出局……12月7日,背水一战的辽宁女排顶住压力,以3:1击败浙江队,有惊无险地晋级本赛季女排联赛前六强。接下来,她们将为挺进半决赛而拼搏。

本场比赛,胡铭媛、段放均得到18分,特别是她的快球,成为辽宁女排取胜的关键。此外,老将颜妮得到14分。本轮过后,辽宁女排携手本组天津队、广东队晋级联赛六强。

联赛至今,辽宁女排挺进六强,基本完成了比赛任务,接下来她们将为挺进四强而战。就此,辽宁女排主教练赵勇表示,纵观前面比赛,队伍发挥得并不稳定,起伏较大,总结原因无外乎赛程密集、队伍年轻队员居多,加上老队员伤病较多。

冲击四强,辽宁女排显然还需要更稳定的发挥,将自身各技术环节发挥出最高水平,借此补齐两边攻能力不足的短板。

## 省学生乒乓球锦标赛圆满落幕

**本报讯** 记者黄岩报道 刚刚过去的这个周末,辽宁省学生乒乓球锦标赛在盘锦市落幕,在新时期体教融合理念下,对学校体育教育和运动队建设提出了更高要求,这次比赛的举办正是一次检验。以沈阳市第一二六中学和沈阳市第五十六中学乒乓球队为主参赛的沈阳市代表队,分别包揽本次比赛初中组和高中组的男女团体冠军。初中组男女团体亚军分别由

大连市代表队和鞍山市代表队获得,高中组男女团体亚军均由鞍山市代表队收入囊中。

据介绍,此次赛事为我省首次举办,受到各市乒乓球特色学校的充分重视。获得初中组男女团体冠军的沈阳市第一二六中学历来关注学校体育建设,此次校乒乓球代表队分别包揽本次比赛初中组和高中组的男女团体冠军。初中组男女团体亚军分别由

## 武磊的箭头属性终于被激活

本报记者 黄岩

如果没有这个进球,大家好像都忘了,还有一名中国球员正在征战欧洲足球联赛的事实。哪怕只是西班牙乙级联赛这样的二级联赛,但效力于西班牙人队的,可是我们国家队的当家球星武磊。北京时间12月7日,在西乙联赛第17轮比赛中,西班牙人队在主场以2:0击败希洪竞技队。此前连续首发的武磊此战被安排在了替补席上,虽然未能首发,武磊却打破了自己长达11轮的进球荒。

比赛第76分钟,武磊替补登场,随后就打破了场上僵局。第88分钟,武磊争顶蹭入禁区左侧,德托马斯回做,插入禁区的武磊在门前9米处推射破网。这粒关键进球,在对方禁区内连续一脚传球的两位搭档功不可没,而这粒进球的根源,则来自西班牙人队之前门将大脚开到前场的球被武磊抢到第一点。武磊的箭头属性,在这场比赛中被完全激活,比赛即将结束

时,武磊又策动了一次致命反击,送出直传助攻达德尔取得进球。全场比分定格在2:0。

本场比赛后,西班牙人队取得三连胜重新暂列西乙榜首,但在之前,西班牙人队的比赛给人感觉很急,仿佛还没真正接受球队降级的现实,还端着甲级联赛球队的架子,所以才会出现那么多起伏。武磊也在自己的周记中表示,在面对西乙很多对手的时候,似乎觉得自己在实力上完全可以吃掉对方,但是一旦场面打不开或者丢球之后,情绪便会越来越急躁。虽然教练一直在叮嘱和提醒我们,但是只有亲身经历了,才真正感受到它的残酷。

对武磊来说,现在刚从伤病中恢复,还没有完全恢复到赛季初的那种最好状态。武磊仍然要面对欧洲赛场身体素质的要求,要想保持持续稳定的发挥,他还需要更长久的努力。



12月7日,西班牙人队球员武磊(前右)在比赛中庆祝进球。

广告联系:024-22699206/22698121

广告部地址:沈阳市青年大街356号

## 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 债权转让公告

盘锦超越金属制品有限公司、深超越金属制品(深圳)有限公司、王伯春、李振英:

根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司与盘锦赛达塑胶科技有限公司于2020年12月7日签署的《债权转让协议》,对盘锦超越金属制品有限公司享有的主债权项下的全部权利,已依法转让给盘锦赛达塑胶科技有限公司。现通知盘锦超越金属制品有限公司、深超越金属制品(深圳)有限公司、王伯春、李振英自债权转让之日起向现债权人盘锦赛达塑胶科技有限公司履行还本付息义务及该债权项下的其他义务(本金人民币¥2927.15万元及利息)。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由承债主体/主管部门代为履行义务或履行清算责任。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司

2020年12月8日

## 遗失声明

▲大连云筑建设工程有限公司(LJZ)安许证字[2020]015705安全生产许可证副本丢失作废。

▲姜雅男长春大学学士学位证书编号1172642008P00758丢失声明作废。